



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Λ. Συγγρού 165 ΤΚ 17121 Ν. Σμύρνη
Πληροφορίες: Ν. Στεφανόπουλος
Τηλέφωνο : 2131617452
E-mail : mail@dipe-d-athin.att.sch.gr
dperivallontiki@gmail.com

Ν. Σμύρνη 9 /4/2019
Αριθ. Πρωτ.: 4351

ΠΡΟΣ:

1) Δ/ντές όλων των Σχολείων της Δ'
Δ/σης Π.Ε. Αθήνας
2) Όλους τους εκπαιδευτικούς,
Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων
της Δ/σης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ:

κ. Οργανωτικό Συντονιστή Ε.Ε. 4^{ου}
ΠΕΚΕΣ Περιφερειακής Διεύθυνσης
Εκπ/σης Αττικής

κ.κ. Συντονιστές Ε.Ε.
4^{ου} ΠΕΚΕΣ Περιφερειακής
Διεύθυνσης Εκπ/σης Αττικής

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας
σε Επιμορφωτική Ημερίδα του ΚΠΕ Νέας Κίου».

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Νέας Κίου (ΚΕΑ), στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Κ.Π.Ε.) - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» διοργανώνει σε συνεργασία με τις Δ/σεις Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Γ' & Δ' Αθήνας, δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Επιμορφωτική Ημερίδα, για Εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Γ' & Δ' Αθήνας, διάρκειας 9 διδακτικών ωρών, με θέμα: «**Εκπαίδευση για την Αειφορία, μέσα από ένα ταξίδι στο παρελθόν, το παρόν και το μέλλον του Ναυπλίου**»

Στόχος της Ημερίδας είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με θεωρητικό και βιωματικό τρόπο στην εύρεση και ανάδειξη καλών πρακτικών ευαισθητοποίησης, προσέγγισης, ανάδειξης και διαχείρισης του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος του ιστορικού κέντρου του Ναυπλίου, κάτω από το πρίσμα της Αειφορίας. Περιδιαβαίνοντας την πόλη του Ναυπλίου, μια πόλη με ιστορικό, περιβαλλοντικό και τουριστικό ενδιαφέρον οι εκπαιδευτικοί θα ενισχύσουν τις γνώσεις τους, μαθαίνοντας από το παρελθόν, βιώνοντας το παρόν και αγωνιώντας για το μέλλον ώστε να βοηθηθούν στην υλοποίηση προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τους μαθητές τους στα σχολεία τους.

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 18 Μαΐου 2019**, και από τη Δ/σή μας θα συμμετέχουν 25 εκπαιδευτικοί. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη φόρμα και να τη στείλουν ηλεκτρονικά στην ηλεκτ. δ/ση: dperivallontiki@gmail.com, μέχρι την Τρίτη 14 Απριλίου 2019.

Το κόστος μετακίνησης με πούλμαν και το γεύμα επιβαρύνει τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.

Ο Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

